

СЕЗОН НАЧИНАЮТ...

Большой театр

Сегодня в Кремлевском
Дворце съездов — пер-
вый спектакль нового се-
зона труппы Большого те-
атра.

Здесь пойдет балет «Жизель» А. Адана. Партии Жизели и Альберта исполняют народные артисты РСФСР, лауреаты премии Ленинского комсомола Н. Павлова и В. Гордеев.

А завтра поднимется занавес в Большом театре. На его сцене будет показана опера М. Глинки «Иван Сусанин». Слово — исполнителю заглавной партии народному артисту СССР, лауреату Государственной премии СССР А. Ведерникову:

- Творение М. Глинки
- опера «Иван Сусанин»
- наша национальная гордость. Она поистине бес-

смертна, потому что глубоко народна. И прекрасно, что свой 208-й сезон Большой театр, по сложившейся традиции, открывает этим произведением.

Счастливи, что снова выйду на сцену в роли Ивана Сусанина. С этой основной партией моего сегодняшнего репертуара были связаны мой приход 26 лет назад в коллектив театра, общение с замечательными мастерами оперного искусства. Партия Сусанина — одна из самых моих любимых.

Ведерников,
1983, 31 авг.